

ORDIN

privind unele măsuri pentru apărarea drepturilor luptătorilor pentru victoria Revoluției din decembrie 1989

Prefectul județului Hunedoara;

În semn de prețuire și recunoștință pentru cei ce au luptat pentru victoria Revoluției din decembrie 1989 și în temeiul Legii nr. 42/1990, emite prezentul ORDIN:

Art. 1 — Pentru apărarea drepturilor conferite de lege luptătorilor pentru victoria Revoluției din decembrie 1989, precum și urmașilor eroilor martiri ai revoluției, Consiliul județean, consiliile locale și primăriile au obligația să asigure:

a). — încadrarea în muncă a acestora, cu prioritate, în posturile vacante din aparatul autorităților administrației publice locale, instituțiilor și serviciilor publice;

b). — cuprinderea reprezentanților acestora în componența următoarelor organisme publice:

— Comisia municipală (orașenească) pentru repartizarea locuințelor construite din fondurile statului;

— Comisia pentru cercetarea abuzurilor și a cazurilor de corupție;

— Comisia pentru urmărirea aplicării Ordinului nr. 24/1993 al Prefectului județului Hunedoara;

— Colectivele pentru verificarea modului în care se asigură protecția cumpărătorilor;

— Colectivul de sprijin al autorității tutelare și asistenței sociale;

— Comisia locală pentru stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor.

Art. 2. — Autoritățile administrației publice locale și județene vor consulta reprezentanții organizației luptătorilor pentru victoria Revoluției din decembrie 1989, în probleme sociale, cultural-educative și sportive de interes local, precum și în cele care privesc ordinea și liniștea publică.

Prefect,
ing. GEORGEI RAICAN

AVRAM IANCU — mândria aspră a moșilor

Dacă Horea reprezintă revoluționarul care intruchipează interesele întregii vieți a poporului, văzute prin prisma revendicărilor sociale, drama lui constituind un adevărat preludiu al deșteptării, Avram Iancu ni se înfățișează într-o complexă armură de luptător pentru soarta integrală a unui neam. Voinicul bălai se situează ca o verigă principală într-un lanț al evoluției universale. El a devenit soldatul conștient al ideii naționale, lovind cu spada sa de la înălțimea unor principii imuabile, de acord cu concepția epocii lui. Trecut ca și Horea în mitologia populară, găsindu-se într-o perfectă înrudire cu semenii săi, el a pornit de la aceeași vatră țărănească, crescând

în aceleași „patimi” și urmărind același scop: dreptate socială și națională. Urmașul lui Horea intruchipează mândria aspră a moșilor, acea pasiune furtunoasă de plată și răsplătă, care înroșise odată creștele munților cu focul revoluției. Suflul nou care străbătea Europa vremii, evenimentele din jur agitau cu o putere înzecită acest temperament de erou. Fiecăruia, caracterul său distins, specific țaranului nostru de la munte, a smuls de la început evenimentele de la 1848 din ogașa bătătoare a suplicațiilor seculare către „prea înălțatul cezaro-crăiesc scaun” și i-a dat cu adevărat un caracter revoluționar. Înalta prevedere a lui Șaguna, unită cu viziunea

lui Simion Bărnuțiu, se completau admirabil cu acest om de acțiune, care, într-o memorabilă ședință prelungită de calcule și temere a Comitetului Național Român de la Sibiu, a tăiat scurt discuțiile spunând: „Domnilor, vorbiți înainte, eu plec în munți și fac revoluție”.

Agerul prefect, frumos, drept și încrezător Crai al Munților a izbutit să adune în jurul său ciobăria și ciobanii din văile Crișului și Arieșului, dovedind a fi un strălucit șef militar, necontestat comandant, adorat de mulțime. Timp de aproape doi ani, el a dus o acțiune proprie, neprimind nici un ajutor și desfășurând, paralel cu mișcarea armată, o intensă activitate politică, făcând din

cuibul lui de stânci un adevărat focar al renașterii naționale românești de pretutindeni. El a fost acela care, sub ocrotirea munților, la lumina unui foc, împreună cu Bălcescu, urzea, pentru prima oară după Mihai Viteazul, visul unirii tuturor românilor. Până târziu, după înăbușirea revoluției, el a fost un factor activ al echilibrului politic, chibzuit și fără prejudecăți, neavând alt fel în cugetul său decât soarta integrală a neamului.

Mai târziu, când perfidia absolutismului austriac a transformat un popor învingător într-un popor mucenic, când unii fruntași

Prof. ION FRĂȚILA

(Continuare în pag. a 2-a)

CUVÂNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

Anul V • Nr. 952 • Marți, 7 septembrie 1993

4 pagini • 25 lei

FAX

■ WASHINGTON — Prioritatea Statelor Unite este de a contribui la reluarea negocierilor cu privire la Bosnia, suspendate miercuri la Geneva, dar ipoteza unei lovituri aeriene de către Nato „continuă să rămână în vigoare” — a afirmat președintele Clinton, citat de agenția France Presse. Răspunzând la întrebări ale ziaristilor, Clinton a estimat că negocierile de la Geneva „sunt blocate” dar, a adăugat el, „nu cred că ele vor fi întrerupte”.

■ WASHINGTON — Statele Unite și Rusia au semnat la Washington un acord cu privire la întărirea colaborării lor în vederea construirii unei stații spațiale, precum și un document prin care Moscova se angajează să respecte criteriile de restaurare a exportului de tehnologie în materie de rachete spre țările din lumea a treia — relatează AFP.

Un al treilea acord se referă la lansarea sateliților în scopuri comerciale. Președintele Clinton a elogiat cele trei acorduri semnate, precum și „sprijinul” pe care premierul Cernomîrdin îl acordă reformelor lui Elțin.

Agentia France Presse relevă că această apreciere intervine în timp ce o nouă criză politică se află în curs la Moscova după hotărârea lui Elțin de a-l suspenda din funcție pe Vicepreședintele Aleksandr Ruțkoi și pe prim-vicepremierul Vladimir Șumeiko.

FAX

UNA PE ZI

PROVERBE
INCRUCIȘATE:

• Cine sapă groapa altuia departe ajunge.

IN ZIARUL DE AZI:

- Pentru un braț de fân...
- Ești marcat de comunism, domnule!
- Sport

Noutăți în circulația rutieră

— Dl maior, din câte cunoaștem, în județul Hunedoara și nu numai, se înregistrează un număr mare de accidente de circulație. Așa este?

— Regretabil dar așa este. De la începutul anului până la 1 septembrie, a.c. s-au comis 135 de accidente grave în care și-au găsit moartea 39 de oameni, alții 133 fiind răniți. În aceeași perioadă a anului trecut s-au comis 119 accidente, cu 37 morți și 111 răniți.

— Care ar fi cauzele?
— Cele mai multe sunt din cauza vitezei, 42 din total fiind ca urmare a nerespectării acesteia. Urmează apoi încălcarea regulamentelor de circulație de către pietoni, nesupravegherea copiilor, neacordarea de prioritate, dar și a dormirea la volan, defecțiunile tehnice etc.

— Există anumite zone din județ unde se înregistrează mai multe accidente?

— Da. Din constatările noastre, se pare că mai nou, între Deva și Orăștie, Deva și Ilia, precum și în municipiul Deva se înregistrează mai frecvent accidente de circulație.

Discuție cu dl mr. CONSTANTIN SUCIU, șeful serviciului circulație al Inspectoratului de Poliție al județului Hunedoara.

— Ne puteți da un exemplu?

— Cel mai recent nu este din aceste zone, ci de la Totești. Este vorba de Gheorghe Precup din Ocna Mureș care, în 29 august, în timp ce circula din direcția Timișoara — Hațeg, la 5,30 dimineața, a adormit la volan. Mașina a pășit carosabilul și s-a izbit puternic de o bornă kilometrică. Rezultatul: un mort și trei grav răniți.

— Iată, sezonul rece bate la ușă, ce recomandări

în aceste condiții conducătorilor auto?

— Desigur, sfaturi or fi ele multe. Recomandăm însă celor care circulă să conducă prudent și să pregătească bine mașinile, să evite circulația pe timp de noapte și să se informeze periodic despre starea drumurilor.

— Există, dl maior, noutăți în privința examinării conducătorilor de autovehicule și eliberarea permiselor de conducere?

— Noutăți avem în mai multe domenii. Să începem însă cu cele amintite de dv. Așadar, examinarea candidaților care au absolvit o școală de conducători de autovehicule amatori costă acum 850 de lei, atât pentru categoria B, cât și pentru categoriile A + B. Urmează apoi persoanele care nu au absolvit școala

A consemnat
VALENTIN NEAGU

(Continuare în pag. a 2-a)

145 de ani de la luptele din Dealul Spirii

13 septembrie — Ziua pompierilor din România

În perioada 7-13.09.1993, în memoria eroilor trupelor de pompieri, comanda Grupului județean de pompieri și Comisia județeană de prevenire și stingere a incendiilor organizează „SĂPTĂMÂNA PREVENIRII INCENDIILOR”.

În această perioadă, sub conducerea cadrelor militare de pompieri, a președinților comisiilor tehnice de prevenire și stingere a incendiilor din unități economice și localități, a conducătorilor locurilor de muncă, se vor desfășura acțiuni privind:

● Tradițiile de luptă ale pompierilor militari și civili;

● Preocupări de prevenire și stingere a incendiilor în domeniul de responsabilitate;

● Măsuri de p.s.i. pentru perioada de toamnă-iarnă 1993/1994.

Un accent deosebit se pune pe întreținerea tehnicii de luptă din dotare, a mijloacelor inițiale de stins incendii, precum și pe organizarea intervenției în caz de incendiu.

În ziua de 13 Septembrie, la sediile unității din Deva, subunităților din Hunedoara, Petroșani și Orăștie, la formațiile civile de pompieri din unități economice și localități, se vor desfășura exerciții și demonstrații, precum și festivități specifice.

FLASH!

● INTREBĂRI. În județul Hunedoara se află în șomaj 3000 de tineri, care au absolvit o facultate. Când își vor recupera acești oameni banii, timpul și, în unele cazuri, sănătatea — pierdute în anii de studii? Întrebare pe care ar trebui să și-o pună în primul rând ocupanții unor posturi a căror vârstă a depășit de mult limita pensioară. (E.S.)

● SE PRECĂTEȘTE VIITOAREA RECOLTĂ. La Asociația

agricolă din satul Beriu urmează să se însămânțeze în această toamnă 100 ha cu orz și grâu. Din spusele ing. Nicolae Crăciun, de la Ocolul agricol comunal, am reținut că arăturile de toamnă se află în plină desfășurare și se depun eforturi pentru procurarea de semințe din soiurile cele mai potrivite, condițiilor pedoclimatice ale zonei. (Tr. B.)

● CÂND VA FI APĂ CALDĂ? De circa o lună de zile a dispărut apa caldă la blocurile de locuințe din Deva. Medicii pediatri remarcă în ultima săptămână apariția scabei la copii. Atenție, deci, domnilor! Cine se va face vinovat dacă va apare o epidemie în frumusușul dv. oraș? (E.S.)

● PARCUL NIMĂNUI? Mai ales sâmbătă și duminică, la leagănele pentru copii și topogane din parcul de la poalele cetății și aglomerație mare. Din păcate, grupuri întregi de copii între 14-18 ani și câte unul doi mai în vârstă, se urcă cu picioarele pe scaunele leagănelor, și pe topogan. Micuții cu unul dintre părinți sau bunici, așteaptă să-și facă mendrele „copiii răi” cum spun cei mici. Li poate opri cineva? (S.C.)

● NOUȚĂȚI EDITORIALE. La standurile cu carte și în librării în această săptămână puteți găsi ultimele apariții editoriale medicale: „Compendiu de histologie” — Ion Gherman, „Se-

miologie” — Tiberiu Moldovan, „Compendiu de parazitologie” — Ion Gherman, „Fenomenul Kozak” — Gh. Nistorescu, revista de informare ce se adresează medicilor și farmaciștilor „INFOMEDICA” și „Sexualitatea la mari contemporani” — Lagmers de Launay. (P.L.)

● NECREDINCIOȘII. Minorii Moraru Gabriel Emanuel, Marin Daniel, Boicea și Constantin Mircea Tufiș, toți elevi la Școala generală nr. 1 din Vulcan, s-au dus la o biserică din oraș, nu pentru a se ruga, ci pentru a fura diferite obiecte. Prejudiciul de 40.000 lei a fost recuperat, dar fapta comisă nu le face câtuși de puțin cinste. (N.T.)

De curând, mulți profesori din județul nostru, ca și alții din țară, au susținut examene pentru grade didactice. Printre aceștia se afla și unul bine cunoscut multora dintre noi.

La examenul de Psihologie socială, în susținerea unei idei aflată în tema examenului, candidatul a rostit substantivul POPOR. Emoții, nevoia vitezei de reacție în furnizarea răspunsurilor, ca la examen, omul a spus: o: poporul.

Poate că însul la care mă refer „a scăpa” și alte substantive sau adjective de felul acesta, care azi, se vede că nu mai funcționează în terminologia de catedră scolastică îmi vine să spun. Fapt este că și profesorul universitar, aflat în fruntea comisiei de examinare, a dat dovadă de vi-

Puncte de vedere Ești marcat de comunism, domnule!

teză de reacție, etichetând prompt pe cel examinat: „Ești marcat de comunism, domnule!”.

Această „stampilă” l-a blocat un moment pe profesorul examinat, întrucât nu știa câtă democrație este îngăduită în raporturile cu examinatul, om care nici el nu s-a născut și nici nu și-a făcut studiile după decembrie 1989, an care „marchează” și el treceri spectaculoase pe toate planurile. Treceri la ce, mă întreb?

Lasând de-o parte exemplul acesta concret, îmi îngădui să remarc un

fapt de-a dreptul bizar, anume că — pe plan mai larg — în întruniri științifice, ori de analiză practică ce au loc în toate forurile societății, precum și în limbajul curent din mass-media, nu se mai pronunță decât cu mare prudență cuvinte sau expresii ca: muncitor, țaran, clasă muncitoare, popor, raporturi de colaborare și întrucât ajutorare etc. etc. preexistente societății de azi, care — între noi fie vorba — nici ea nu-și cunoaște prea bine substanța și fizionomia, aflate

abia în față, dar care dă lecții

Sunt acele expresii și cuvinte vreo sperietoare, care amenință cu ceva, sau exprimă ceva desuet, hilar? Reprezintă ele oare un disconfort în vehicularea ideilor, principiilor, noțiunilor, termenilor în știință și viața pragmatică de toate zilele?

O fi, dar îmi mai pun o întrebare, la care n-am răspuns, cel puțin deocamdată: Cine, ce și cum ne marchează când spunem: economie de piață, agent economic, taxa pe valoarea adăugată, angajat, salariat, somer, prețuri exorbitante, copii fără ghiozdan, cărți, caiete, merinde și încălțăminte — și multe altele? Cu cât suntem mai elevați acum, domnule profesor?

CORNEL ARMEANU

Pentru un braț de fân...

M.D. din satul Strei, aparținător orașului Călan, a cosit la ferma din localitate o anumită suprafață de teren, după ce s-a înțeles cu conducerea unității cât fân îi revine fiecăreia dintre părți. Când a fost la împărțirea ierbii, M.D. a fost nemulțumit de cât a primit și și-a zis:

— Mă duc la domni de la fermă să văd de ce am fost păgubit. Rupa, atunci când a ouzit clopotele din Strei bătând în zi de lucru, a înțeles că cel pe care l-a lovit cu parul a murit. A dispărut de acasă. Poarta din Călan însă știa și unde se ascunde, dar n-a forțat lucrurile. Când O.R. a revenit acasă a intrat peste el și l-a ridicat din pat. La început omul ce a dat cu parul n-a recunoscut că el l-ar fi lovit mortal pe M.D. Pus însă în fața măturii și a probelor adunate de poliție a recunoscut fapta. Și când te gândești că a luat o viață de om pentru un braț de fân! Oare chiar așa de ieftină să fie ceea ce este dat de la Dumnezeu? Se vede că da în fața unui om care pune mâna pe par cu iuteală, fără să judece cât de cât cum este criminalul Oscar Rupa. Feriți-vă să veniți în orice fel de contact cu asemenea indivizi!

— Ce vrea omu' asta de la dumneavoastră? — Nu-i mulțumit de cât fân i-am dat. — Daaa, — a zis tractoristul argătos. Păi stați așa, că-i dau eu fân. — Și nici una, nici alta O.R. a tăbărit asupra omului în vârstă cu pumnii iar mai apoi după ce acesta a căzut a smuls un par din gard și a lovit și cu el S-a oprit abia atunci când a văzut că părul din capul celui

TRAIAN BONDOR

Vechi nume de sate hunedorene

Nădăștia de Jos și Nădăștia de Sus, sate aparținând orașului Călan. Nădăștia de Jos este atestată prima oară în 1419, ca sat cnezial. În 1854, satul avea 627 locuitori, iar în 1919 din 636 locuitori, 617 erau români. Pe teritoriul satului Nădăștia de Jos s-a descoperit un tezaur de podoabe de argint dacice. În 1447, anul primei atestări documentare, i se confirmă cnezului român Ungur stăpânirea în Nădăștia de Jos, iar în 1458 lui Ioan, fiul lui Petru Ungur și fraților săi Petru și Sandrin. În 1854, satul Nădăștia de Jos avea 575 locuitori, iar în 1919 din cei 743 locuitori, 10 erau străini. Toponimul a fost explicat ca provenind de la maghiarul Nădășd (nădăștie, nădas „stufări” plus sufixul d (ia) ar putea, însă, reproduce o formă românească Nădăștia de Sus, formă de singular articulat, refăcută după o denumire Nădești a celor două localități. În acest caz toponimul este un derivat cu sufixul — ești de la Năd (u), nume de familie (Dictionar al numelor de familie românești). Să se compare: Nada, Nadea, Nădiș, Nadoiu, nume de familie existente și în prezent. Sufixul maghiar — d este aplicat multor toponime românești derivate cu sufixul — ești. Pentru su-

fixul maghiar — d (ia) a se vedea G. Giuglea, Recensii, în „Decoromania”, Cluj, 1924.

Răcăștie, localitate componentă a municipiului Hunedoara. Prima mențiune documentară datează din 1358. Numele satului a fost explicat ca provenind dintr-un termen maghiar ce are la bază „rak”, „rakos” „cu raci”. Este posibil, însă ca, inițial, toponimul să fi fost Rachești, derivat cu sufix — ești de la toponimul Răc (u). Dictionar al numelor de familie (Rekeștii) reproduce pe cea românească Răchești, iar cea din 1850 (Rakosteju) pe Răcășteu, care — ca și în cazul satului Nădăștia nu este decât o formă de singular articulat, refăcută după pluralul Răchești. În 1854, satul avea 683 locuitori. În același an sunt în localitate familiile românești Faur, Bordean, Rus, Muntean, Dan, Bocan, Clucă, Grecu, Păcurar, Moțoc, Suciu, Gălbinar, Hațeg, Fira, Giorgioni, Lășionesc, Blaj, Toma, Zaițoni, iar o parte din hotar are denumirea Coasta lui Murgu. În 1360 apare într-un document cnezul român hațegan Murg numele provenind de la apelativul murg, de origine dacică (I. I. Russu, Etnogeneza românilor, București 1981).

Dr. MIRCEA VALEA



Desen de CONSTANTIN GAVRILA

La întrebările noastre dacă presa sosește la timp în comună, care sunt cele mai căutate publicații, dna Minela Dănescu, oficiar la Oficiul poștal Orăștioara de Sus, ne-a răspuns prompt: „Ziarul „Cuvântul liber” sosește la timp și este distribuit rapid. Este, de altfel, și cel mai căutat ziar pentru că localnicii sunt interesați să afle ce se petrece în județ, găsești în el de toate și, în ultimă instanță, este cel mai ieftin. Oamenii își drămuiesc, acum fiecare leu! Dacă ziarul județean sosește la timp, nu același lucru se întâmplă cu celelalte — probleme ridicând... „Mesagerul transilvănean”. Și o precizare: mașina Oficiului poș-

tar Orăștie merge în fiecare zi la Simeria, la timp pentru a ridica presa și apoi, a o distribui în comunele din jur. — Care e cea mai sigu-

— Ne puteți spune situația abonamentelor pe sate? — Familiile fac abonamente după cum îi trage inima, noi având datoria doar să îi întrebăm și

21 abonamente. La Costești-Deal se poate ajunge numai cu piciorul, dar factorul poștal Radu Nasta își face datoria. Noi avem tot respectul pentru asemenea oameni.

— Și noi, la rândul nostru le acordăm întreaga stimă. Care este însă munca dv. ca oficiar?

— Nu e deloc ușor să fii oficiar. Trebuie să lucrezi cu bani și cu oamenii. Când unii factori poștali pleacă în concediu distribuie eu ziarele în satele respective pentru a ajunge la timp.

— Noi vă dorim ca, pe lângă muncă să aveți și satisfacții!

MINEL BODEA

„Da, cel mai căutat ziar!”

ră modalitate ca ziarul să ajungă în mâna localnicilor?

— Abonamentul. Pe luna august, o lună mai săracă în abonamente din cauza lucrului în câmp, numărul acestora este de 157. Așa cum s-a întâmplat și în anul trecut, numărul abonaților va crește în toamnă-iarnă.

iată situația pe care doreați să o cunoașteți: cel mai mare număr de abonamente sunt la Orăștioara de Sus, Bucium (factor poștal Aurelia Sturza); urmează satele Costești, Ludești (factor poștal Viorel Andreșoi). Chiar la Grădiște și Prihodiste (factor poștal Dorica Bogdan) sunt

NOUTĂȚI ÎN CIRCULAȚIA RUTIERĂ

(Urmare din pag. 1)

la, dar, cărora conducerea inspectoratului de poliție le-a aprobat prezentarea la examen. Pentru acestea, taxele sunt de 2500 lei pentru categoria A, 4100 lei, categoria B și 5000 de lei pentru categoriile A + B, C + E, C + E + B + C + E și F. Pentru categoriile D + G nu se plătesc taxe. Să mai amintim în acest context că pentru examinarea persoanelor care prezintă certificatul de absolvire a unei școli, unui curs sau altă formă de pregătire a conducătorilor auto profesioniști și tractoriștilor, nu se percep ta-

— Dar pentru persoanele handicape fizic?

— Pentru categoria A nu se percep taxe, atât celor care au absolvit o școală de șoferi, cât și celor care au aprobarea poliției. În schimb, primii vor trebui să plătească 850 lei, iar ceilalți 1150 de lei pentru categoria B.

— Au mai rămas cei cărora le-a fost anulat permisul de conducere.

— Exact. Pentru una din categoriile A, B, C, D, E, F și G, vor plăti 8300 de lei, iar pentru categoriile H și I 4150 lei. Trebuie să subliniem faptul că pentru eliberarea permiselor nu se vor plăti taxe.

— Am înțeles că noutăți sunt și în matricularea autovehiculelor.

— Așa este. Înmatricularea motocicletelor sau remorcilor cu masa totală de până la 750 kg costă 4260 lei, a autovehiculelor cu masa totală maximă de până la 3500 kg, 8300 de lei. La cea de a doua categorie intră și remorcile cu masa totală cuprinsă între 750 și 3500 kg. Pentru autovehiculele sau remarcile cu masa mai mare de 3500 kg, taxa este de 16 600 lei. Pentru autorizarea provizorie de circulație și autorizarea de circulație pentru probe, taxa este de 850 lei.

— Și o ultimă chestiune, de maior. Este vorba de preschimbarea numerelor autovehiculelor deja înmatriculate.

— De la 1 septembrie s-a pornit și această acțiune. Deocamdată nu este obligatorie dar ar fi bine să spunem câteva lucruri. În primul rând faptul că pentru acest lucru sunt necesare următoarele documente: cartea de identitate a autovehiculului, care se întocmește de Registrul Auto Român; certificatul de înmatriculare cu anexa; fișa de înmatriculare; chitanță CEC pentru preschimbare — 1030 de lei; contravaloarea plăcilor cu nr. de înmatriculare 8400 lei și contravaloarea prestației de atribuire a unui număr de înmatriculare preferențială — 15 000 de lei. Ultimele două taxe se plătesc la organul de poliție.

AVRAM IANCU

(Urmare din pag. 1)

ai revoluției pașoptiste din Transilvania și-au luat lumea în cap sau au pus sabia în cui. Avram Iancu a rămas credincios pământului și poporului său, menținând o atitudine protestatară, după ce în cabinetul împăratului de la Viena, a respins decorația pe care acesta intenționa să i-o acorde, spunând: „Nu ne-am luptat pentru jucării, vrem drepturi, Maiestate!”.

Acum, la 121 de ani de la moartea legendarului erou, națiunea română, recunoscătoare, îngemănă la mormântul lui, pătrunși de întreaga însemnătate

istorică a vieții sale. Fiii neamului românesc îi preamăresc, îi iubesc, iar suferințele lor se oțelesc scădate în oceanul înviorător al iubirii lui de neam. El a durat neamului său cetate nebiruită de vreme, fiindcă l-a zidit suflet, credință și ideal.

Astăzi deasupra tuturor intemperiilor ce amenință neamul românesc, urmând jertfa lui pentru dreptate și libertate, nu trebuie să uităm nici un moment că idealul acesta trebuie zidit la temelie, în viața noastră națională și să fim pătrunși că pentru izbândirea și continua desăvârșire a acestui ideal vor trăi și vor muri generațiile care l-au urmat.

SPORT SPORT SPORT

In preliminariile Campionatului Mondial

Insulele Feroe - România

Incepând de marțea trecută când Anghel Iordănescu, antrenorul naționalei noastre, a anunțat lotul pentru meciul din preliminariile C.M. cu Insulele Feroe, fotbalistii noștri au demarat pregătirile pentru disputa din această toamnă cu Insulele Feroe, în deplasare. „Adunarea” a fost dată pentru întregul lot la Copenhaga. Aici, fotbalistii din țară, împreună cu conducerea delegației, au sosit joi seara și s-au instalat la „Park Glosstrup Hotel”, de 4 stele. Până luni, elevii lui Iordănescu (din țară) au efectuat 6 antrenamente iar de ieri au participat și primii veniți de la echipele din străinătate, printre care Ionuț Lupescu, Gică Hagi, Răduciou, Dan Petrescu. După cum s-a transmis din Copenhaga, până duminică a fost frig, a plouat. Cu toate acestea, atmosfera e bună, băieții eșecută cu constiințiozitate antrenamentele. Ilie Stan are o ușoară întindere, iată și componența lotului pentru întâlnirea cu reprezentati-

va Insulelor Feroe: Blid, Prunea (portari). D. Petrescu, Prodan, Brăteanu II, Gh. Popescu, Doboș și Selymeși (fundași); Lupescu, Gălcă, I. Stan, Sabău, Hagi, Panduru, D. Munteanu și Stângă (mijlocași); Răduciou, Craioveanu și Vlădoiu (înaintași). După cum se observă, patru jucători - Blid, Brăteanu II, Doboș și Gălcă au intrat și ei în atenția selecționerului după o lungă perioadă de tatonare și urmărire cu atenție, în special a lui Blid și Brăteanu II. Oricum, au fost convocati cei mai în formă jucători. A rămas acasă, dintre fotbalistii consacrați, doar Ilie Dumitrescu, care nu poate juca în acest meci, datorită cartonașelor galbene.

Conducerea tehnică, jucătorii noștri ce vor intra pe teren se gândesc nu numai la victorie, ci acestea, atmosfera e bună, băieții eșecută cu constiințiozitate antrenamentele. Ilie Stan are o ușoară întindere, iată și componența lotului pentru întâlnirea cu reprezentati-

Divizia A

N-a fost să fie...

C.S.M. Reșița - Corvinul 3-0

N-a fost să fie nici la Reșița bine pentru Corvinul, deși trăiam cu sentimentul că hunedoreni, după dușurile reci primite la fiecare partidă de la Brad mai ales, dar și de la Jiul Craiova, se vor ambiționa și vor arăta că alta este valoarea lor. Și la Reșița, Corvinul a rezistat bine, pentru un meci în deplasare, până în min. 71. Și poate cu totul altul ar fi fost rezultatul, dacă Bordeanu cu un minut-două înainte nu ar fi trosit o mare ocazie de gol, când aflat doar singur față în față cu portarul, a ratat deschiderea scorului. La următorul atac al gazdelor, Sziij strecoară mingea printre apărătorii Corvinului, învingându-l și pe portarul Covaciu: 1-0. După alte șapte minute, arbitrul N. Grigorescu acordă o lovitură de la 11 m gazdelor și Sandu mărește avantajul la 2-0. Spre finalul meciului, la o centrare de pe dreapta, Petrescu trage pe lângă Covaciu și hunedoreni părăsesc terenul cu „norma” din deplasare, de trei goluri diferență.

La scor s-au încheiat și

întâlnirile dintre F.C. Bihor - Metalul Bocșa (6-1) F.C. Maramureș - Gaz Metan (4-1), Unirea A.I. - Armătura Zalău (4-1) și C.F.R. Cluj N. - Metrom Bv. (3-0). Bihoreni au făcut un adevărat galop de sănătate cu metalurgistii din Bocșa aflați și ei în mare degringoladă - au încasat în două deplasări 13 goluri - iar maramureșenii, cu „vedetele” sale Sabău și Frunză, demonstrează că nu vor să scape, în acest campionat, primul loc. Jiul Petroșani pe teren propriu, în meciul cu CFR Timișoara a făcut una dintre cele mai slabe partide din acest început de campionat. A reușit să înscrie un singur gol, prin Stăncic, în min. 46. În rest, joc anost de ambele părți și un rezultat pe măsură, cu toată diferența valorică dintre cele două formații.

● DIVIZIA A 1 ●

REZULTATELE ETAPEI: Constructorul Iași - A.S.A. Tg. Mureș 1-0; Chimia Rm. V. - Poli. Iași 1-0; Faur Buc. - Gloria Buzău 1-0; Steaua Mizil - Selena Bacău 3-1; Acord Focșani - Gl. C.F.R. Galați 7-0; F.C. Argeș - Metalul Plopeni 1-0; Foresta Fălcieni - Autobuzul Buc. 1-0; F.C. Bucovina Suceava - Callatis Mangalia 2-3; Flacăra Moreni - Portul C-ța 2-0.

CLASAMENTUL

1. Chimia R.V.	4	3	1	0	7-1	7
2. Metalul Plopeni	4	3	0	1	8-1	6
3. Steaua Mizil	4	2	2	0	4-1	6
4. Poli. Iași	4	2	1	1	7-2	5
5. F.C. Argeș	4	2	1	1	5-3	5
6. Callatis Mangalia	4	2	1	1	7-6	5
7. Faur București	4	2	1	1	4-6	5
8. Acord Focșani	4	2	0	2	10-3	4
9. Flacăra Moreni	4	2	0	2	6-4	4
10. Selena Bacău	4	2	0	2	4-7	4
11. Gl. C.F.R. Galați	4	2	0	2	10-14	4
12. Gl. Buzău	4	1	1	2	5-4	3
13. A.S.A. Tg. M.	4	1	1	2	3-4	3
14. Constr. Iași	4	1	1	2	2-6	3
15. F.C. Bucovina	4	1	1	2	9-14	3
16. Foresta Fălt.	4	1	0	3	3-5	2
17. Portul C-ța	4	0	2	2	1-4	2
18. Autobuzul	4	0	1	3	2-7	1

ETAPA VIITOARE: Autobuzul - Acord Focșani; Callatis - Foresta; Portul - Bucovina Suceava; A.S.A. - Gl. Buzău; Met. Plopeni - Steaua Mizil; Selena - Constructorul; Gl. C.F.R. - F.C. Argeș; Chimia Rm. V. - Faur București; Poli. Iași - Flacăra Moreni.

● DIVIZIA A 2 ●

REZULTATELE ETAPEI: C.S.M. Reșița - F.C. Corvinul 3-0; I.C.I.M. Bv. - Gloria Reșița 1-1; C.F.R. Cluj N. - Metrom Bv. 3-0; F.C. Maramureș - Gaz M. Mediaș 4-1; F.C. Bihor - Metalul Bocșa 6-1; Jiul Craiova - Tractorul Bv. 1-2; Unirea A.I. - Armătura Zalău 4-1; Jiul Petroșani - C.F.R. Timișoara 1-0; F.C. Drobeta Tr. Severin - Phoenix Baia Mare 1-0.

CLASAMENTUL

1. F.C. Maramureș	4	3	1	0	13-5	7
2. Gl. Reșița	4	2	2	0	8-2	6
3. Tractorul Bv.	4	3	0	1	6-3	6
4. Unirea A.I.	4	2	1	1	7-4	5
5-6. Gaz Metan	4	2	1	1	7-6	5
C.S.M. Reșița	4	2	1	1	7-6	5
7. F.C. Drobeta	4	2	1	1	4-3	5
8. C.F.R. Cluj	4	2	1	1	8-8	5
9. Jiul Petroșani	4	2	0	2	8-4	4
10. I.C.I.M. Bv.	4	1	2	1	5-4	4
11. F.C. Bihor	4	1	1	2	7-4	3
12. Armătura Zalău	4	1	1	2	7-9	3
13. Metrom Bv.	4	1	1	2	3-5	3
14. C.F.R. Timiș.	4	1	1	2	1-3	3
15. Met. Bocșa	4	1	1	2	2-13	3
16. Jiul Craiova	4	1	0	3	5-8	2
17. Phoenix B.M.	4	1	0	3	4-7	2
18. Corvinul	4	0	1	3	3-11	1

ETAPA VIITOARE: Armătura - F.C. Bihor; C.F.R. Timișoara - Unirea A.I.; Phoenix - Jiul Petroșani; Corvinul - Metrom Bv.; Gaz Metan - C.S.M. Reșița; Tractorul - F.C. Maramureș; Met. Bocșa - Jiul Craiova; I.C.I.M. Bv. - C.F.R. Cluj; Gl. Reșița - F.C. Drobeta.

DIVIZIA NAȚIONALĂ

CLASAMENTUL

după etapa a IV-a

U. Craiova	13-3	8
Farul	7-1	7
Steaua	6-0	7
Progresul	5-2	6
F.C. Inter	3-2	5
Oțelul	5-3	4
„U” Cluj	7-7	4
Gl. Bistrița	4-4	4
Petrolul	3-3	4
F.C. Brașov	1-1	4
U.T.A.	5-7	4
Sp. Stud.	4-6	3
Dinamo	2-5	3
Dacia Br.	1-4	3
Rapid	2-4	2
Poli. Timiș.	5-10	2
Ceahlăul	2-8	2
Electropul.	0-5	0

ETAPA VIITOARE: Dacia Brăila - Progresul; Dinamo - Petrolul; Electropul - Oțelul Gl.; Ceahlăul - „U” Cluj; U.T.A. - Poli.; Inter - Univ. Craiova; Sp. Studențesc - Rapid; F.C. Brașov - Farul; Steaua - Gl. Bistrița.

PRONOSPORT

REZULTATELE CONCURSULUI DIN 5 SEPTEMBRIE '93

I Cagliari - Udinese	1-2	2
II Cremonese - Napoli	2-0	1
III Foggia - Inter	1-1	X
IV Milan - Genoa	1-0	1
V Parma - Lecce	1-0	1
VI Reggiana - Lazio	0-0	X
VII Roma - Juventus	2-1	1
VIII Sampdoria - Piacenza	2-1	1
IX Torino - Atalanta	2-1	1
X Acireale - Verona	1-0	1
XI Brescia - Cesena	1-1	X
XII Padova - Pisa	1-0	1
XIII Ravenna - F. Andria	0-1	2

Fond de câștiguri: 87 652 632 lei

Seria rezultatelor bune continuă

Continuă seria rezultatelor bune ce le obțin Minerul Bărbănteni, Mureșul Deva Haber Hațeg și chiar Minerul Certej care a avut în trei etape două deplasări la Aurul Brad și Metalul Crișcior, de unde a adus două puncte prețioase în lupta pentru unul dintre primele trei locuri ale clasamentului. Surpriza plăcută sunt Minerul Bărbănteni (trei meciuri, trei victorii, o echipă întărită cu câțiva jucători de la echipele din Valea Jiului, dar mai ales Mureșul Deva.

Surprinzătoare înfrângerea Victoriei Călan la Cristur. Echipa ce părea că nu are nici o șansă de a obține chiar pe teren propriu ambele puncte a înfirmat pronosticul, obținând o valoroasă victorie pentru moralul formației. Luând mai ușor începutul de campionat echipa Constructorul (de necrezut) se află pe ultimul loc al clasamentului tinând „aproape” de alte două vechi combatante ale acestei divizii - Victoria Călan și Minerul Teluic.

Divizia C - faza județeană

REZULTATELE ETAPEI: C.F.R. Simeria - Min. Ghelari 0-1; Min. Șt. Vulcan - Jiul Petrița 4-0; Dacia Orăștie - Aurul Brad 2-1; Min. Bărbănteni - Constructorul 3-0; Haber Hațeg - Min. Teluic 3-0; Cerna Cristur - Vict. '90 Călan 1-0; Mureșul Deva - Min. Aninoasa 9-0; Metalul Crișcior - Min. Certej 1-3.

CLASAMENTUL

1. Minerul Bărbănteni	3	3	0	0	6-1	6
2. Mureșul Deva	3	2	1	0	16-1	5
3. Haber Hațeg	3	2	1	0	8-2	5
4. Minerul Ghelari	3	2	1	0	5-1	5
5. Minerul Certej	3	2	0	1	7-4	4
6. Dacia Orăștie	3	1	2	0	4-3	4
7. Minerul Știința Vulcan	3	1	1	1	6-3	3
8. Aurul Brad	3	1	1	1	5-5	3
9. Minerul Aninoasa	3	1	0	2	10-12	2
10. C.F.R. Simeria	3	1	0	2	3-5	2
11. Metalul Crișcior	3	0	2	1	3-5	2
12. Jiul Petrița	3	1	0	2	4-12	2
13. Cerna Cristur	3	1	0	2	2-14	2
14. Victoria '90 Călan	3	0	1	2	3-5	1
15. Minerul Teluic	3	0	1	2	1-5	1
16. Constructorul	3	0	1	2	1-6	1

ETAPA VIITOARE: Aurul Brad - Minerul Bărbănteni; Minerul Certej - Metaloplastica; Jiul Petrița - Metalul Crișcior; Minerul Ghelari - Minerul Știința Vulcan; Minerul Aninoasa - C.F.R. Simeria; Victoria '90 Călan - Mureșul Deva; Minerul Teluic - Cerna Cristur; Constructorul - Haber Hațeg.

Scorul etapei la Deva

Mureșul - Minerul Aninoasa 9-0

Înainte meciului începuse o ploaie rece, de toamnă adevărată și ne așteptam să vedem tribuna stadionului Mureșul goală. N-a fost așa. Deși ploaia n-a conținut până spre sfârșitul reprizei a II-a, spectatorii, puțini, așa cum sunt deocamdată, dar statornici susținători ai echipei devenise și... pe timp frumos și pe vreme rea, au asistat la un meci cu multe goluri, în care scorul a curs fluviu. Din primele minute ale jocului, gazdele a saltează poarta lui Cârstea. Terenul ca un patinoar, mingea udă au dat mult de furcă celor două echipe. În aceste condiții, devenii inițiază acțiuni și trag la poartă. Chiar în minutul 3, Danciu profită de o nesincronizare a apărării Minerului și cu toate că portarul atinge mingea, nu o poate opri să intre în poartă: 1-0. Nu trec decât două minute, Neagu majorează scorul la 2-0. Mureșul „curge” năvalnic spre poarta minerilor, irosind

câteva ocazii bune de a înscrie, dar în min. 30, când Berindei centrează ca la carte „la întâlnire” lui Popa și acesta ridică scorul la 3-0, ce rămâne neschimbat până după pauză în min. 52 în care Neagu înscrie un nou gol pentru echipa sa și scorul începe să ia proporții: 4-0.

Mureșul păstrează în continuare inițiativa și marchează încă cinci goluri prin Rădos (4) și Stroia spre satisfacția publicului ce a înfruntat cu stoicism ploaia. Mureșul a arătat că dispune de o echipă mult schimbată în bine, tehnică, disciplinată, a cărei omogenitate crește de la o zi la alta sub atenta îndrumare a antrenorului principal N. Alexiuc. A arbitrat D. Târșă (la centru) și cu câteva greșeli în aprecierea ofsaidului - la linie - I. Măndru și Pop (toți din Hunedoara).

Mureșul: Rahoveanu, Ardeleanu, Varlan, Stroia, Popa, Neagu, Bulgaru (Târșă), Berindei, Danciu (Elek), Rădos, Oacheș.

Următoarea etapă a Cupei României la fotbal

Va avea loc la 20 octombrie, când sunt programate să se desfășoare 33 de partide și vor intra în competiție componentele Diviziei A, deci și Jiul Petroșani cu Corvinul. Întâlnirile se vor disputa pe zone geografice între echipele calificate până acum și cele două din Divizia A. Gazde vor fi echipele de categorie inferioară.

Mica PUBLICITATE

● Astăzi, când aniversăm cei 15 ani, dragă Lona Andreea-Cristina și eu mă alătur celor care îți urează „La mulți ani”. Matteo. (921058)

● Vând casă, gaze, Hunedoara, str. S. Bănuțiu, tel. 720939, 711613. (921059)

● Vând apartament 2 camere, Hunedoara, ultra-central, tel. 711613, 720939. (921059)

● Vând autocamionetă pentru transport înghețată (autorizată Sanepid), an fabricație 1990, telefon 618218. (921088)

● Vând urgent apartament două camere, Deva Gojdu, str. Cernei, bl. F 2, sc. 2, ap. 21. (921224)

● Vând IMS neînmatriculat, stare foarte bună, motor Diesel D 115 Informații Orăștie, str. A. Iancu, bl. 6, ap. 56. (921075)

● Vând garsonieră, Gojdu, Informații bl. O. 4, sc. 3, ap. 10, orele 16-19. (921260)

● Vând mașini portabile pentru încărcat capsule de autosifon. Tel. 01-6361339. (920873)

● Vând Dacia 1310 break, stare excepțională. Telefon 620802. (921220)

● Cumpăr forinți, 10 lei Deva, 622685. (921218)

● Vând urgent tractor U-650 M, stare bună, pornire la cheie, inclus în preț de 2 milioane lei, o mașină de plantat cartofi. Urtescu Florian, Geoagiu Sat, tel. 249. (921223)

● Vând instalație de îmbuteliat bere, suc, apă minerală (nouă), 300 sticle la oră. Tel. 617412. (921229)

● Vând Dacia 1310, roșu 28, an fabricație 1984. Ve. tel. nr. 19. (921254)

● Vând apartament 4 camere, cartier Oituz, tel. 621115, orele 17-21. (921250)

● Vând pui Teckel sâr-

mos, exemplare excepționale. Deva, tel. 622141. (921247)

● Vând Dacia 1300. Relații la tel. 622248, după ora 21. (921266)

● Vând apartament 4 camere, etaj 4, zona Bălcescu. Tel. 622141. (921247)

● Vând garsonieră Gojdu, et. 4. Tel. 616379, după ora 16. (921245)

● Vând teren cu acces din drumul Deva - Cozia. Informații tel. 613461, după ora 18. (921236)

● Vând televizor color Goldstar, preț informativ 250 000. Tel. 618346. (921235)

● Vând piese schimb Volkswagen Passat, fabricație, 1978, motor, cutie, viteze, punte față-spate, a-ripi spate, telescoape, capotă spate, stopuri. Telefon 613982 sau 625630. (921235)

● Vând loc de casă cu fundație, curte și grădină. Orăștie, str. Progresului, nr. 59. (921261)

● Vând Wartburg 353, stare excepțională, fabricație 1987, motor schimbat în 1991, preț 900 000 lei. Deva, tel. 625272, după ora 16. (921264)

● Vând garsonieră, gaze, et. III, str. Bălcescu, bl. 37, 3 milioane, negociabil. Informații tel. 098/726955. (921301)

● Vând apartament două camere, parter, Deva, str. M. Viteazul, bl. K. 6/3, posibilități privatizare. (921265)

● Vând cățelușă Ciobănesc german, 8 luni. Tel. 620915. (921258)

● Vând garsonieră confort I. Deva, Micro 15, bl. 52, ap. 22, et. 1. (921256)

● Vând apartament 4 camere, zonă centrală. Informații la tel. 627479, după ora 20. (921268)

● Vând (schimb cu auto plus diferență) apartament două camere. Tel. 625533. (921272)

● Vând prelată autoturism. Deva, tel. 617557, zilnic după ora 18. (921232)

● Vând Lancia Prisma, Turbo Diesel, 1987, stare

excepțională. Tel. 718691. (920126)

● Vând motor Mazda 626, complet, cu toate accesoriile. Tel. 728437. (920127)

● Vând apartament trei camere, teatru, tel. 712989, după ora 15.30. (920129)

● Vând masă și dulap de bucătărie, convenabil. Hunedoara, tel. 713404. (920130)

● Vând pian, coadă scurtă ANT Petrof, preț convenabil, tel. 712231. (920131)

● Vând Renault 5, 957 cm cubi, consum 5,5, preț convenabil. Deva, 629123. (911274)

● Vând Mercedes 3,5 tone, Diesel, piese Mercedes 2200, mașină pufuleți, Baia de Criș, str. Revoluției, tel. 165. (921280)

● Vând apartament 2 camere, etaj 2, Minerului. Informații 616964 sau tu-tungeria de la complexul Kogălniceanu. (616964)

● Vând cartofi, cantități mari, telefon 0923-25848, între orele 18-21. (921281)

● Vând autocamion Maz Diesel, 10 tone, 60 000 km, preț negociabil. Deva, tel. 629685. (921276)

● Vând garsonieră în Cluj-Napoca, bună pentru studenți. 623140. (921275)

● Vând convenabil Dacia 500 - Lăstun. Informații tel. 612638. (921284)

● Vând 16 familii albine cu accesorii, ram, rezervă, hrană iernat. Tel. 812977, Alba Iulia, după ora 20. (921288)

● Vând casă, Deva, Izvorului, nr. 11. (921291)

● Pierdut ceas Doxa în 3. 09. 1993, în zona Barițiu - Primărie. Aducătorului recompensă. Informații tel. 623356, după ora 16. (921273)

● S.C. Comtour Löwe S.R.L. angajează cu contract de muncă: confecționeri în piele; confecționeri în stofă - categ. I-III; marochinieri. Informații tel. 621113 sau Sântuhalm, 1. (921100)

● Ofer pentru închiriat apartament 2 camere și

boxă, nemobilat în Deva, zona Pieței. Informații Hunedoara, 711494. (921234)

● Închiriez casă, central, societate comercială. Tel. 619060, orele 10-13. (921233)

● Ofer cameră de închiriat (elev, elevă), zonă centrală, tel. 617086. (921259)

● Caut garsonieră de închiriat, nemobilată, zonă centrală, plata lunar, Deva, 613719. (921257)

● Închiriez spațiu comercial (vizavi cu Institutul de Subingineri Hunedoara), actualmente bar. Vând mobilier de bar nou, ultramodern. Informații 712234, după ora 18. (920132)

● Caut garsonieră (apartament) nemobilat, pentru închiriere. Relații la tel. 716617. (920128)

● Căutăm profesoară de matematică, de preferință pensionară sau neîncadrată pentru meditații zilnice. Tel. 618905, după ora 18. (921241)

● Solicit împrumut 2 milioane lei, termen scurt, dobândă lunar, garanție auto, notariat Deva, 613719, între orele 17-20. (921257)

● În atenția întreprinzătorilor! Societate comercială cu capital mixt caută cu posibilitate bună de câștig colaboratori cu capacitate de organizare pentru muncă independentă. Tel. 099/114388. (921286)

DECESE

● Colegii de muncă de la Exploatarea Minieră Vețel sunt alături de familia Griober Eugen la marea suferință pricinuită de pierderea fiului

MARIAN GRIOBER
de 16 ani
Dumnezeu să-l odihnească. (921283)

● Cu mare durere în suflet plângem trecerea în neființă, la numai 55 ani, a celei care a fost

ECATERINA NATALIA BODOLAN
Înmormântarea miercuri, 8 septembrie 1993, în comuna Geoagiu. Soțul, mama și copiii. (921293)

R.A.G.C.L. DEVA

Anunță agenții economice care au datorii, că li se va sista furnizarea apei reci, începând cu această săptămână și nu se va începe furnizarea apei calde.

Același lucru se întâmplă și cu asociațiile de locatari. Facem apel la locatarii din blocuri să facă o analiză cu conducerea asociațiilor și să ia măsuri de achitare a datoriilor. Refuzurile neconciliate trebuie achitate urmând a se face regularizarea după ce se încheie aceste litigii.

Un nou produs bancar exclusiv al Băncii Române pentru Dezvoltare: „CREDITE PENTRU CUMPĂRARI DE AUTOTURISME NOI DIN ȚARĂ ȘI IMPORT”

Banca Română pentru Dezvoltare acordă credite pentru cumpărări de autoturisme noi din producție internă și din import.

Persoanele fizice interesate se pot adresa zilnic, între orele 8-14, la unitățile bancare din Deva, Hunedoara, Petroșani, Hațeg și Orăștie. (701)

S.C. REISEN LANDSHUT SRL DEVA

● Organizează în fiecare zi de marți excursie în Polonia cu microbuz de 12 locuri.

● Efectuează transport marfă cu camion de 10 tone. Preț negociabil.

Informații la telefon 617536. (921004)

R.A.G.C.L. HAȚEG

Organizează în data de 13. 09. 1993, ora 11 la sediul din str. Decebal, nr. 15, licitație publică cu strigare pentru închirierea următoarelor spații cu altă destinație, în conformitate cu H.G. 1228/90 și H.G. 140/91:

- imobil str. Libertății, nr. 13, Hațeg;
- imobil str. T. Vladimirescu, bl. 30 B, scara D, parter, Hațeg;
- imobil bloc C1, ap. 3, Hațeg;
- imobil Râu de Mori.

Relații suplimentare la telefoanele 770651, 777250 și la compartimentul fond locativ din cadrul regiei. (921020)

S.C. MEMORII SERVICE S.R.L. HUNEDOARA

Bdul Libertății, nr. 2, tel/fax: 095-716501

Vă oferă case de marcat ROHTECH ECR-208 omologate, cu următoarele caracteristici principale:

- 4 taxe programabile;
- 8 departamente (grupe) de mărfuri;
- 20 clase de mărfuri pe departament;
- 200 articole codificate (preț, departament/clasă);
- 6 gestiuni (casieri codificați);
- rapoarte de gestiune pe casieri, departament/clasă;
- rapoarte financiare, statistice;
- bandă de hârtie dublă (bon client + jurnal);
- imprimantă bicoloură.

Se asigură instalare, instruire, consumabile, service în garanție și postgaranție. Program: luni-vineri, între orele 9-17. (708)

GRUPUL ȘCOLAR ENERGETIC DEVA

str. Minerului, nr. 28, telefoane: 620913, 621638

Anunță licitarea chioșcului alimentar. Licitarea are loc în data de 10 septembrie 1993, ora 10. (709)

COMAT HUNEDOARA S.A.

str. Depozitelor, nr. 5, DEVA

O F E R Ă :

● SOBA DE ÎNCĂLZIT cu combustibil lichid la prețul (inclusiv TVA) de 27 810 lei/bucata. (712)

CĂMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE A JUDEȚULUI HUNEDOARA

Face înscrieri pentru următoarele cursuri de formare și de perfecționare:

- curs de perfecționare în domeniul noului sistem de contabilitate
- curs de inițiere în contabilitate (noul sistem de contabilitate)
- „PREGĂTIRE ÎN DOMENIUL VĂMURII ȘI EXPEDIȚIEI INTERNAȚIONALE A MĂRFURILOR DE EXPORT-IMPORT”
- cursul „SPIRITUL ANTREPRENORIAL ȘI ÎNTREPRINDEREA PRIVATĂ ÎN ECONOMIA DE PIATĂ”.

Informații și înscrieri la sediul Camerei de Comerț și Industrie din Deva, str. 1 Decembrie, nr. 35, tel. 612924, 614798. (711)

L I C I T A Ț I E

La data de 13. 09. 1993, la sediul Primăriei municipiului Deva va avea loc licitația pentru concesionarea unor terenuri pentru spații comerciale, situate în Deva, pe str. Piața Dacia, parcul „Cetate”, lângă complexul Kogălniceanu din cartierul Gojdu, și lângă blocul 43 de pe Calea Zarandului, din zona gării.

De asemenea, se oferă spre concesionare terenuri pentru construirea de garaje, amplasate pe str. M. Eminescu, str. Teilor - Micro 15, str. Crișului, Micro 15, strada Minerului - Cioclovina.

Documentațiile pentru licitație se pot cumpăra zilnic de la I.P.H. Deva S.A., Piața Victoriei nr. 2, până în data de 10.09.1993.

În continuare, se pot face înscrieri pentru construire de apartamente proprietate personală în municipiul Deva și orașul Simeria. (699).

FILIALA DE REȚELE ELECTRICE DEVA

Vinde mijloace fixe la licitație publică, în data de 8 septembrie 1993, ora 10, la sediul din str. G. Enescu, nr. 39, Deva. Lista acestora este afișată la sediul F.R.E. Deva, S.D.E.E. Petroșani, C.D.E.E. Brad, Hațeg, Hunedoara.

Înscrierile pentru licitație precum și depunerea anticipată se fac până la data de 8 septembrie 1993, ora 9.

Informații suplimentare la telefon 615750, interior 110, 100. (671)



S.C. EBEN-EZER Ltd.

RESITA ROMANIA

Nr. registru comercial J/1082/92

cod fiscal 3471711

PIATA 1 DECEMBRIE 1918 nr. 7

telefon 096 416109 fax 096 410782

Vă invită să vizitați expoziția cu vânzare de mobilă, deschisă zilnic, între orele 9-20, începând cu 6 septembrie 1993, în fostul depozit de ape minerale din zona gării C.F.R. Deva.

Oferim spre vânzare următoarele:

- biblioteci
- colțare
- dormitoare
- holuri
- bucătării
- mese, scaune și birouri

Firma angajează următorul personal:

- 1 șef de depozit
- 1 paznic
- 4 muncitori necalificați. (921017)